

## RESOLUCIÓN DE 27 DE MAYO DE 2009 DE CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN DE 18 DE MAYO DE 2.009 DE LA DELEGACIÓN PROVINCIAL DE LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN DE JAÉN, POR LA QUE SE HACE PÚBLICA LA CONVOCATORIA DE CONCURSO DE MÉRITOS PARA CUBRIR, CON OCASIÓN DE VACANTE, DETERMINADOS PUESTOS DOCENTES ESPECÍFICOS

Advertido error en los apartados 1.4; 2.1.1.1.; 2.1.1.2.; 2.1.1.4.; 2.1.1.5. y 2.1.1.6. de la Resolución de 18 de mayo de 2.009 de esta Delegación Provincial, de acuerdo con lo previsto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, esta Delegación Provincial

### HA RESUELTO

**PRIMERO:** Proceder a la correspondiente rectificación, en los términos siguientes:

#### En el apartado 1.4:

Donde dice:

"Vacantes: 2".

"Centros:

I.E.S. García Lorca de Jaén.  
I.E.S. Santa Teresa de Jaén".

Debe decir:

**"Vacantes: 1".**

**"Centros: I.E.S. García Lorca de Jaén".**

Se añade un perfil más, con las siguientes características:

**PERFIL: Profesor de Educación Secundaria de la Especialidad de Biología-Geología para impartir los planes de Compensatoria aprobados por Resolución de 7 de marzo de 2008 (B.O.J.A. del 09/04/2008)**

**Vacantes: 1.**

**Centros: I.E.S. Santa Teresa de Jaén.**

#### En el apartado 2.1.1.1.:

Donde dice:

"Vacantes: 2".

"Centros:

C.E.PER. ARCIPRESTE HITA – ALCALÁ LA REAL.  
S.E.P. JUAN DE ALCAUDETE – ALCAUDETE".

Debe decir: :

**"Vacantes: 3".**

**"Centros:**

**C.E.PER. ARCIPRESTE HITA – ALCALÁ LA REAL.  
S.E.P. JUAN DE ALCAUDETE – ALCAUDETE.  
C.E.PER. PAULO FREIRE – LINARES (Itinerancia a Guarromán)."**

#### En el apartado 2.1.1.2.:

Donde dice:

"Vacantes: 1".

"Centros: C.E.PER. ARCIPRESTE HITA – ALCALÁ LA REAL".

Debe decir:

**"Vacantes: 3".**

**"Centros:**

**C.E.PER. ARCIPRESTE HITTA – ALCALÁ LA REAL.**  
**C.E.PER. PAULO FREIRE – LINARES (Itinerancia a Estación Linares-Baeza).**  
**S.E.P. NICOLÁS KERCHÉ – GUARROMÁN (Itinerancia Linares-Guarromán)”**.

**En el apartado 2.1.1.4.:**

Donde dice:

“Vacantes: 9”.

“Centros:

C.E.PER. EL ADELANTADO DE CAZORLA (Itinerancia a La Iruela).  
S.E.P. F. GARCÍA LORCA DE PEAL DE BECERRO (Itinerancia a Chilluevar y Santo Tomé).  
S.E.P. CASACHAIDA DE QUESADA (Itinerancia a aulas dispersas).  
S.E.P. SIERRA DEL POZO DE POZO ALCÓN (Itinerancia a aulas dispersas).  
S.E.P. SANTO CRISTO DE CABRA DEL SANTO CRISTO (Itinerancia a Larva).  
C.E.PER. EL VALLE DE JAÉN (Itinerancia a Pegalajar, La Guardia y Arbuniel).  
S.E.P. DOLORES GONZÁLEZ OSORIO DE CAMPILLO DE ARENAS (Itinerancia a Cárcel y Carchelejo).  
S.E.P. NUESTRA SEÑORA DE BELÉN DE NOALEJO (Itinerancia a La Hoya del Salobral).  
C.E.PER. PAULO FREIRE DE LINARES (Itinerancia a Guarromán)”.

Debe decir:

“**Vacantes: 8”**.”

“Centros:

**C.E.PER. EL ADELANTADO DE CAZORLA (Itinerancia a La Iruela).**  
**S.E.P. F. GARCÍA LORCA DE PEAL DE BECERRO (Itinerancia a Chilluevar y Santo Tomé).**  
**S.E.P. CASACHAIDA DE QUESADA (Itinerancia a aulas dispersas).**  
**S.E.P. SIERRA DEL POZO DE POZO ALCÓN (Itinerancia a aulas dispersas).**  
**S.E.P. SANTO CRISTO DE CABRA DEL SANTO CRISTO (Itinerancia a Larva).**  
**C.E.PER. EL VALLE DE JAÉN (Itinerancia a Pegalajar, La Guardia y Arbuniel).**  
**S.E.P. DOLORES GONZÁLEZ OSORIO DE CAMPILLO DE ARENAS (Itinerancia a Cárcel y Carchelejo).**  
**S.E.P. NUESTRA SEÑORA DE BELÉN DE NOALEJO (Itinerancia a La Hoya del Salobral)”**.

**En el apartado 2.1.1.5.:**

Donde dice:

“Vacantes: 6”.

“Centros:

C.E.PER. ANTONIO MACHADO DE JAEN.  
S.E.P. FRANCISCO ALMAGRO DE PEGALAJAR (Itinerancia a Pegalajar, La Guardia y Arbuniel).  
S.E.P. NUESTRA SEÑORA DE BELÉN DE NOALEJO (Itinerancia a La Hoya del Salobral).  
C.E.PER. PAULO FREIRE DE LINARES (Itinerancia a Estación Linares-Baeza).  
S.E.P. NICOLÁS KERCHÉ DE GUARROMÁN (Itinerancia a Linares)”.  
C.E.PER. GENERACIÓN DEL 27 DE LOS VILLARES (Itinerancia a Valdepeñas de Jaén).

Debe decir:

“**Vacantes: 5”**.”

“Centros:

**C.E.PER. ANTONIO MACHADO DE JAEN.**  
**S.E.P. FRANCISCO ALMAGRO DE PEGALAJAR (Itinerancia a Pegalajar, La Guardia y Arbuniel).**  
**S.E.P. NUESTRA SEÑORA DE BELÉN DE NOALEJO (Itinerancia a La Hoya del Salobral).**  
**C.E.PER. PAULO FREIRE DE LINARES (Itinerancia a Estación Linares-Baeza)”**.  
**C.E.PER. GENERACIÓN DEL 27 DE LOS VILLARES (Itinerancia a Valdepeñas de Jaén).**

**En el apartado 2.1.1.6.:**

Donde dice:

“Vacantes: 11”.

“Centros:

S.E.P. XIMENA JURADO DE VILLANUEVA DE LA REINA (Itinerancia a Espeluy).

C.E.PER. TAVARA DE CORTIJOS NUEVOS (SEGURA DE LA SIERRA) (5) (Itinerancia a Trujala, Carrasco, El Ojuelo, El Robledo, Coto Ríos, La Platera, Hornos y Cañada Morales).

S.E.P. LA VILLA DE BEAS DE SEGURA (Itinerancia a Cañada Catena).

S.E.P. EL COLLAO DE GÉNAVE-VILLARRODRIGO (2) (Itinerancia a Onsaes y Puente de Génave).

S.E.P. PEÑALTA DE ORCERA (Itinerancia a Cortijos Nuevos).

S.E.P. VICENTE SOTO DE CASTELLAR (Itinerancia a Chiclana, Campillo y Campo Redondo”.

Debe decir:

“Vacantes: 9”.

“Centros:

S.E.P. XIMENA JURADO DE VILLANUEVA DE LA REINA (Itinerancia a Espeluy).

C.E.PER. TAVARA DE CORTIJOS NUEVOS (SEGURA DE LA SIERRA) (3) (Itinerancia a Trujala, Carrasco, El Ojuelo, El Robledo, Coto Ríos, La Platera, Hornos y Cañada Morales).

S.E.P. LA VILLA DE BEAS DE SEGURA (Itinerancia a Cañada Catena).

S.E.P. EL COLLAO DE GÉNAVE-VILLARRODRIGO (2) (Itinerancia a Onsaes y Puente de Génave).

S.E.P. PEÑALTA DE ORCERA (Itinerancia a Cortijos Nuevos).

S.E.P. VICENTE SOTO DE CASTELLAR (Itinerancia a Chiclana, Campillo y Campo Redondo”.

**SEGUNDO:** Abrir el plazo de presentación de solicitudes para el nuevo perfil que se incluye en el apartado 1.4. de la Resolución del 18 de mayo, **que será de diez (10) días hábiles a partir del siguiente a la publicación de esta convocatoria, desde el 28 de mayo al 8 de junio, ambos inclusive.**

**TERCERO:** A efectos de lo previsto en el artículo 59.6 b) de la Ley de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, la presente Resolución se hará pública en los tablones de anuncios de esta Delegación Provincial, así como a efectos meramente informativos, en la página web de esta Delegación:

[www.juntadeandalucia.es/educacion/jaen/](http://www.juntadeandalucia.es/educacion/jaen/).

Contra la presente Resolución, que no pone fin a la vía administrativa, cabe interponer, en el plazo de un mes, a contar desde el día siguiente a su publicación, recurso de Alzada ante la Excm. Sra. Consejera de Educación, conforme a lo establecido en los artículos 107.1 y 114 y siguientes de la Ley 30/92, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, en la redacción dada a los mismos por la Ley 4/1999, de 13 de enero.

Jaén, 27 de mayo de 2.008.

LA DELEGADA PROVINCIAL,



*Angustias Rodríguez Ortega*

Fdo.: Angustias María Rodríguez Ortega.